CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA



" Palácio 8 de Março "

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254 CNPJ n°. 54.163.167/0001-00 = Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br Email: secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

Estado de São Paulo - Brasil

.....

PORTARIA N º 002/2025

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE EMPREGO EM COMISSÃO DE ASSESSORA LEGISLATIVA.

<u>WILSON RODRIGUES</u>, Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Nomear, a partir de 08 de janeiro de 2025, para o emprego em comissão de Assessora Legislativa com jornada semanal de 20 horas, a Senhora **RAQUEL APARECIDA KOBAL SILVA**, portadora do RG nº 27.963.165-0 e CPF nº 219.859.728-40, com todas as atribuições e vantagens asseguradas por Lei.

Monte Azul Paulista, 06 de janeiro de 2025.

WILSON RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal
Monte Azul Paulista – SP.

Registrada e Publicada no expediente da Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, em 06 de janeiro de 2025.

WILSON RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal
Monte Azul Paulista – SP.